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Notulen evaluatieavond Recreatieafdeling OWC 26 september 2011 
 
Aanwezig namens het recreatiebestuur: Jan Lammerink en Walter Niehuis 
Aanwezig namens organisatie toertochten: Jan van Langen, Sjors Jansen, Gerard van het Rood, Jos 
Blanke, Henk Lansink, Jos Kemna 
Verder waren er 24 toerleden aanwezig. 
 
                                                AGENDAPUNTEN  
1. Opening en mededelingen 
Door Jan werd iedereen welkom geheten.  
Mededelingen: 
a. Opening ATB-seizoen : 23 oktober 2011; tijdstip: 09.00 u; plaats: stadhuis Oldenzaal 
b. Opening ATB-seizoen FVC : 12 oktober 2011 
c. Website beheer Recreatieafdeling: Patricia Strohm 
Per team een vertegenwoordiger aanwijzen voor het doorgeven van informatie aan Patricia. 
Team 1: Mathijs Kruissen 
Team 2: ? 
Team 3: Bertie de Graaf; vraag om vanuit de OWC-site een link te krijgen met de website van Bertie. 
Actie: Walter vraagt na bij Benno Dickhof 
d. Inschrijfgelden toertochten 
In het RONOT-overleg is afgesproken om als inschrijfgeld voor de weg € 3,00 (NTFU-leden) en € 
4,00 voor niet NTFU-leden aan te houden.  
De Teutobugerwaldtocht vanwege andere opzet € 4,00 en € 5,00. 
e. Animo MTB in de zomer; de stemming geeft aan dat hier weinig animo voor bestaat. 
f. BBQ; gezien de weinige belangstelling voor een BBQ op dit moment wordt besloten om een 
stamppotbuffet te organiseren op zaterdagmiddag 26 november 2011. Mogelijk dat we vooraf een 
MTB-tocht gaan fietsen. Teamleiders moeten van te voren aangeven hoeveel personen zij voor het 
stamppotbuffet verwachten. 
Actie: Walter/Jan  
g. GPS gebruik 
Deze is beschikbaar voor OWC-activiteiten (ter voorbereiden op het organiseren van toertochten). 
Ga je met een groepje OWC leden fietsen dan kan er ook gebruik van worden gemaakt. Het 
apparaat is niet bedoeld om uitgeleend te worden voor vakantiedoeleinden. 
 
2. Tochten 
Data toertochten 2012/2013: 
 
15-04-2012 Teutoburgerwaldtocht 
06-05-2012 Glorie Bikes ‘Sur Place’ tocht 
10-06-2012 Erwin Nijboer Charity Classic 
18-11-2012 Rudi Kemna Classic Veldtoer 
13-01-2013 Maarten Nijland Veldtoer 
 
Rudi Kemna Classic Veldtoer 
Coördinatie moet worden afgestemd. Benno doet niet meer de coördinatie. Hij blijft wel de 
materiaalbeheerder. 
Actie: Walter/Jan afstemmen coördinatie met Jos Blanke, Wim Kiers en Peter Wiegers. 
Aangegeven wordt dat de lintjes vervangen moeten worden. Benno geeft aan er zijn al nieuwe 
lintjes. Deze moeten nog wel gebruiksklaar worden gemaakt. 
Voor de veldtoertochten zal ook gebruik worden gemaakt van Scan&Go. 

http://www.owc-oldenzaal.nl/


 

Gevraagd werd of er voldoende vrijwilligers zijn voor de diverse tochten waren. Teuto kan nog wel 8 
vrijwilligers gebruiken volgens Henk Lansink. Bertie de Graaf meldt zich aan. 
 
Natuurmonumenten is niet blij met het intensieve gebruik van ‘De Tankenberg’ en omgeving.  
 
3. Trainingen 
De avondtrainingen lopen dramatisch terug. Op donderdagavond komt al niemand. De dinsdag gaat, 
en op woensdag traint groep 2. Vooral jonge leden willen ook door de week kunnen trainen. Er wordt 
geopperd om weer een groep 1b in het leven te roepen. Helaas wordt geconstateerd dat deze zich 
vanzelf weer opheft. 
Oorzaken moeten gezocht worden in vergrijzing en veel meer groepsvorming. En ook dat de 
ouderen door de week woensdagmiddag met de FVF  fietsen vrijdagmiddag (velen hebben dan vrij) 
groep 1 en 2 samen.  
 
4. Overige activiteiten 
Geen. 
 
5. Benidorm 
24 februari t/m 3 maart 2012. 
Inschrijving staat open tot 1 december 2012. 
Kosten € 280 vp/busreis 
 
6. Weekend 
Als je als groep een fietsweekend wilt organiseren moet je dit verzoek bij het Bestuur neerleggen. 
We willen als Bestuur dan ook een bijdrage toekennen. Wel moet het niet expliciet bedoeld zijn voor 
een klein groep c.q. het te organiseren weekend moet qua conditie toegankelijk zijn voor geen 
beperkte groep fietsers. 
Het bestuur heeft een voorstel uitgewerkt om een 3 daagse tocht naar Münster te organiseren op 1, 
2 en 3 juni 2012. Hiervoor worden kopietjes uitgereikt en dit voorstel zal ook op de OWC-site worden 
geplaatst. 
De voorkeur van het Bestuur is om met een grote groep leden hieraan deel te nemen. We kunnen 
dan wel in verschillende groepen vanuit Oldenzaal naar Münster (en terug) fietsen en op de zaterdag 
in meerdere groepen (op GPS) in de omgeving van/naar Tecklenburg fietsen. 
 
7. Kleding 
Goede kleding. 
Winterbroek is bij animo op maat te bestellen (is niet afhankelijk van een grote bestelling).  
 
8. BBQ 
We hebben voor 2011 gekozen voor een stamppotbuffet op 26 november. 
 
9. Sluiting  
Tegen 09.15 sloot Jan de vergadering en kon iedereen genieten van een hapje en drankje. 
Het was een succesvolle evaluatieavond. 

 

 

 


